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Digitální svět, autenticita 
a naše pravé já
V současnosti, kdy se zdá, že celý svět je jen jedním 
velkým kliknutím myši, je snadné zapomenout na to, 
co nás dělá skutečně lidskými. Ano, technologie nám 
zjednodušují život, ale co když nás také odvádějí od 
naší vlastní autenticity?

Nedávno jsem poslouchala přednášku paní profesorky 
Anny Hogenové, kterou měla na Filozofické fakultě 
Univerzity Karlovy. Část jejího vystoupení, konkrétně 
polemika týkající se konzumu a autenticity, mě 
donutila se k tématu vracet ještě několik dní. O jednu 
z jejích myšlenek se chci podělit také s vámi. 

Paní profesorka Hogenová mluvila o tom, jak se lidem 
obecně žije. Lidské jednání rozdělila na dvě základní 
složky. Konkrétně na konzum a autenticitu s tím, že 
tyto dvě hodnoty stojí doslova proti sobě. Podle paní 
profesorky nelze být konzumní a zároveň autentický.

Z přednášky vyplynulo, že když je člověk konzumní,  
žije z toho, co je bezprostředně kolem něj. Vybírá si 
do života to, co je snadno, rychle a bez větší námahy 
na dosah ruky. Autenticita je naopak jednání, které 
sahá pro svou podstatu za hranice viditelného světa. 
Leží za jakýmsi vzdáleným horizontem, za který už 
pouhým okem nevidíme a nevíme, co tam najdeme. 
Přesto nás tento horizont láká podniknout k němu 
cestu a poznat ho. 

Máte také svůj horizont za který nevidíte a láká 
vás? Vyrážíte k němu, a nebo rovnou za něj? Paní 
profesorka Hogenová nazvala toto překračování 
horizontu „autentickým životem a autentickým 
bytím“. V tom s ní souhlasím a myslím si, že být  
je fajn.

Bc. Radka Švejnohová

R E F E R E N C E

Představte si velký areál, jakým je třeba Slezská 
nemocnice v Opavě, která má více než 25 
pavilonů. Najít zde správnou ambulanci může 
být výzva. Naštěstí jsme do Slezské nemocnice 
v Opavě instalovali ve spolupráci s TV POLAR 
náš digitální panel, který tam slouží jako 
navigační a informační systém. Díky tomu se už 
nikdo v areálu neztratí.

“Na virtuální klávesnici panelu stačí napsat buď 
název ambulance, jméno lékaře, nebo název 
vyšetření. Nosič pak zobrazí mapu a vyznačí 
trasu, kudy se má návštěvník vydat. Systém je 

jednoduchý, intuitivní a podobá se vyhledávání 
na internetu. Nabídka také zobrazí seznam všech 
nemocničních oddělení” popisuje fungování 
panelu jednatel DigiDay, Martin Klimánek.

Nad zařízením a jeho fungováním, stejně jako 
nad každým zařízením tohoto druhu, mají 
technici v dohledovém středisku DigiDay 
nepřetržitou kontrolu dvacet čtyři hodin denně. 
Přístroj také pravidelně servisujeme a provádíme 
aktualizace software. Díky tomu se můžete 
na naše digitální panely a úřední desky plně 
spolehnout.

S navigačním panelem DigiDay 
Czech končí veškeré bloudění
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No dobře, ale co to vlastně je, ten cirkadiánní 
rytmus? Zjednodušeně je možné ho přirovnat 
k vnitřním biologickým hodinám nejen u lidí. 
Tyto přirozené rytmy řídí naše tělesné funkce 
v průběhu celých  24 hodin. Jsou synchronizovány 
s cykly světla a tmy, které se střídají během dne. 
Termín cirkadiánní pochází z latinských slov circa 
/kolem/ a diem /den/, což přesně vystihuje jeho 
opakování každý den.

Tento pojem se v posledních letech čím dál 
více skloňuje zejména v souvislosti s nočním 
osvětlením měst. A protože naše digitální panely 
patří k technologicky špičkovým zařízením, mají 
v sobě zabudovaný jak filtr modrého světla, 
tak noční mód, který cirkadiánní rytmy přímo 
ovlivňuje. 

Intenzivní bílé a modré světlo dopadajícího na 
oční sítnici v době, když už by se mělo jít spát, 
narušuje usínání a chybně stimuluje mozek 
k bdělosti. To se může negativně odrážet na 
celkovém zdraví lidí. Jenže v dnešní době, kdy 
jsme neustále obklopeni elektronickými zařízeními 
a městským osvětlením či světelnou reklamou, 
se problém netýká jen lidí, ale i zvířat a drobných 
živočichů.

“V DigiDay si to plně uvědomujeme. Proto 
jsme do našich elektronických úředních desek 
implementovali noční režim a filtr modrého světla, 
který respektuje přirozené biologické potřeby,” 
říká náš jednatel, Ing. David Stružka.

Noční režim elektronických úředních desek 
DigiDay funguje na dvou klíčových principech.
1/ Snížení jasu: Jakmile se začne stmívat, noční 
režim automaticky snižuje jas obrazovky, aby 
minimalizoval negativní dopad intenzivního 
světla na oči uživatelů. Tím přímo snižuje riziko 
narušení cirkadiánních rytmů a usnadňuje 
přirozený proces usínání. Zároveň dochází také 
k úsporám elektrické energie a nákladů na 
provoz zařízení.
2/ Filtr modrého světla: Modré světlo 
z elektronických zařízení může potlačit tvorbu 
melatoninu, hormonu zodpovědného za regulaci 
spánku. Noční režim našich úředních desek toto 
škodlivé modré světlo filtruje, čímž minimalizuje 
jeho negativní dopad na spánek uživatelů. 

DigiDay nejen zvyšuje komfort lidí, ale také 
snižuje negativní vliv světelného znečištění na 
noční živočichy ohrožené lidskou aktivitou.

Naše úřední desky respektují 
cirkadiánní rytmy

V Í C  J E  V Ž D Y C K Y  L E P Š Í

Víc je vždycky lepší, aneb 
několikanásobné radosti
Čáslav má řešení od DigiDay už na třech 
místech 

V desetitisícové Čáslavi najdete úřední desky 
DigiDay TOTEM 55” na Náměstí Jana Žižky 
z Trocnova a před budovou nádraží v Tyršově ulici. 
Třetím řešením, které jsme do Čáslavi dodali, je 
náš originální software LEDWARE. Ten jsme městu 
implementovali do jejich stávajícího indoorového 
digitálního panelu. Díky tomu mají v Čáslavi už 
tři plnohodnotné elektronické úřední desky, které 
slouží ke spokojenosti obyvatel a turistů. 

První obchodník DigiDay dosáhl cíle 
100 prodaných úředních desek

Ve druhé půlce srpna se v DigiDay slavilo, 
gratulovalo a připíjelo. Důvodem bylo dosažení 
prodejní mety 100. prodané elektronické úřední 
desky jedním obchodníkem. Je to velký úspěch 
jednotlivce a zároveň výzva pro další obchodníky, 
kteří už se rekordní stovce také nezadržitelně blíží. 
Blahopřejeme.

“DigiDejáci” zasedli hromadně 
u jednoho stolu

Firemní snídaně je pro nás víc, než jen krájení 
rohlíků. Je to rituál, který umí pozitivně naladit 
a stmelit celý tým.  Proto si v DigiDay dopřáváme 
společnou snídani každý týden. Během pondělních 
rán u snídaně zapomeneme na pracovní témata. 
Probereme novinky ze světa, zážitky z dovolených, 
domácí mazlíčky a hlavně recepty. Vedou ty na 
pomazánky, ve kterých jsme dobří a snažíme 
se vždy navzájem trumfnout novými chutěmi 
a kreacemi. Musíme také pochválit některé kreativní 
kolegy, kteří umí na snídani připravit catering hodný 
čtyřhvězdičkového hotelu. Náš týden v DigiDay 
startujeme vždy s úsměvem a chutí.

Oboustranná úřední deska – Dvojitá 
radost – Dvojitá efektivita

Městský obvod Ostrava – Jih si od DigiDay 
objednal OBOUSTRANNOU elektronickou 
úřední desku. Jednalo se o speciální řešení na 
zakázku, s jehož výsledkem je místní radnice 
velmi spokojená. Digitální panel instaloval náš tým 
u obchodního střediska Kotva v Ostravě – Zábřehu 
na konci srpna. Oboustranná deska byla oproti 
standardu poměrně objemná a také její hmotnost 
nebyla úplně srovnatelná s peříčkem. K usazení 
zařízení do betonové patky bylo zapotřebí čtyři 
páry silných chlapských rukou, místo běžných 
dvou. Obdobný kus dobré práce odvedou 
kolegové pokaždé. To proto, abyste ve městech 
a obcích měli od nás to nejlepší digitální řešení.
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Z A  O P O N O U

V dnešním rozhovoru nám Lenka, 
specialistka realizací z DigiDay, 
odkrývá zákulisí procesu instalace 
elektronických úředních desek. Lenka 
je ta, která po podpisu smlouvy přebírá 
štafetu od obchodníků a zajistí, aby 
následující instalace našich zařízení 
proběhla hladce. 

V jaké fázi obchodu si, Lenko, přebíráš zakázku 
pod sebe?
Jakmile máme na stole podepsanou smlouvu 
s obcí nebo městem, přicházím na řadu já. Mou 
první úlohou je kontaktovat zástupce města. 
Ladíme technické podklady a koordinuji termíny. 
Je to jako dirigování velkého orchestru, kde každý 
nástroj musí ladit.

Jak dlouho taková realizace trvá? 
Od podpisu smlouvy začíná běžet lhůta na 
kompletní dodávku. Během té doby se vše 
připravuje, probíhají stavební úpravy na místě 
realizace a celé řešení se kompletuje podle 
požadavků zákazníka. Důležitou fází je testování 
URL odkazů, které obce chtějí zobrazit na 
deskách. Dále se nasazují feedy, fotografie a ladí 
se detaily. Významná část přípravy je také výběr 
funkčních tlačítek klientem.

Jaká tlačítka jsou mezi zákazníky hitem?
Některé obce preferují zpravodaje, jiné aktuality 
nebo jízdní řády. V základu máme šest tlačítek, 
ale dá se jich přidat víc. Nicméně, z hlediska 
uživatelského zážitku a rozložení uživatelského 
prostředí je šest tlačítek na ploše ideální stav.

Přemýšlím nad tím, jaké schopnosti musí mít 
manažer realizace?
Ke klíčovým vlastnostem úspěchu v této 
profesi určitě patří trpělivost, důslednost 
a houževnatost. Tyto vlastnosti jsou nezbytné 
a také dobrá paměť a odolnost vůči stresu. 
V předchozí práci jsem se jako head office 
manager starala o 70 budov, což se mi teď hodí. 
Zároveň jsem v nemalé míře i logistik. Vždy se 

snažím spojit více zakázek do jednoho výjezdu, 
aby byla cesta ekonomická a ekologická.

Setkáváš se při práce s nějakými “jobovkami”?
Jobovka je silné slovo. Občas se ale setkáváme 
s tím, že města a obce nám nedodají všechny 
klíčové informace včas. V takových případech 
musíme být flexibilní a improvizovat, abychom 
splnili termíny. Proto někdy může deska dorazit 
k zákazníkovi s přednastavenými informačními 
kanály, které pak upravujeme až na dálku přes 
naše dohledové centrum s využitím software 
LEDWARE, ale to je opravdu výjimečné. Stalo se 
nám také, že město plánovalo instalovat desku 
na nevhodném místě, například do nepevného 
podloží z dlažebních kostek. Vzpomínám si také 
na případ, kdy památkáři jednoho úřadu vlastnímu 
managementu nedali stavební povolení instalovat 
úřední desku v památkové zóně.

Jak se Ti líbí v DigiDay?
Jsem spokojená. Máme skvělý tým složený z lidí 
každého věku, přátelskou atmosféru a firemní 
kulturu. Oba šéfové jsou pohodáři a všichni 
společně si vážíme každého spokojeného klienta.

Lenka drží v rukou DigiDay 
klíč k úspěšným instalacím 
úředních desek

PŘEDSTAVTE SI, ŽE MÁTE K DISPOZICI 
DOKONALOU ELEKTRONICKOU ÚŘEDNÍ DESKU

Ta od nás je nezničitelná, námi monitorovaná a podporována 365 dní v roce. Zařízení 
si stahuje všechny informace dle vašeho zadání samo a vy už se o nic nestaráte.

Výrobcem a dodavatelem řešení je společnost DigiDay. Náš firemní partner, vám zašle 
k náhradnímu plnění fakturu. Vše ostatní, tedy záruku, servis, požadavky, řešíte opět 
s námi v DigiDay.

NEČEKEJTE A KONTAKTUJTE NÁS

Objednejte si digitální zařízení na míru a získejte ještě dnes výhody náhradního plnění 
od DigiDay.

www.uredni-deska.eu/nahradniplneni
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PODROBNOSTI NAJDETE NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH

UMÍME VŠE, CO ČEKÁTE OD JEDNIČKY NA TRHU S ELEKTRONICKÝMI ÚŘEDNÍMI 
DESKAMI A DIGITÁLNÍMI PANELY.

+420 608 899 640  david@digiday.cz

Průmyslové
dotykové
displeje

více než 680
spokojených

měst a obcí
Všechny elektronické úřední desky 
a digitální panely nabízíme nyní nově 
formou náhradního plnění.

Díky tomu nejen splníte povinnosti, které 
Vám ukládá česká legislativa, ale hlavně 
získáte moderní komunikační nástroj pro 
občany vašeho města či obce. 

Jedná se o vysoce funkční komplexní řešení 
vyrobené českou firmou DigiDay Czech 
s.r.o., což potvrzuje víc než 680 úspěšných 
realizací v ČR i zahraničí.

Elektronické 
úřední desky přes 
náhradní plnění

NEJNIŽŠÍ
SPOTŘEBA 
ENERGIE
NA TRHU!
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MALÝCH OBCÍ 
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11.–13. 10. 2023 

ODBORNÁ 
KONFERENCE 

PŘEDNOSTŮ ÚŘADŮ 
MÍSTNÍCH SAMOSPRÁV 

NA SLOVENSKU 
(Podbanské)
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CELOSTÁTNÍ ODBORNÁ 
KONFERENCE 

SDRUŽENÍ TAJEMNÍKŮ 
MĚSTSKÝCH 
A OBECNÍCH  
ÚŘADŮ ČR
(Dolní Morava)
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58. DNY  
MALÝCH OBCÍ 
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SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU   @DIGIDAYCZECH  

SLEDUJTE NÁS NA LINKEDIN    @DIGIDAYCZECH

DO KONCE ROKU SE S NÁMI MŮŽETE SETKAT NA NÁSLEDUJÍCÍCH VELETRZÍCH:


